
 FÉDÉRATIONS DE PARENTS D’ÉLÈVES 
Lycée René Descartes           Année scolaire 2023-2024 

 

 

Compte rendu du conseil de classe établi par les parents d’élèves le : 28.11.2023. 
1ertrimestre 

 
Conseil présidé par : M.Gravière 
Professeur Principal :  Mme Dessauge  

  CLASSE : 217 
Nb d’élèves : 27 

Élèves délégués Parents délégués 

Ethan SILVA 
Théo Girardot  
 

FCPE :     

Mme Daneyrolle (Titulaire)     Mail : na.gilbert1@gmail.com 

Mme Laprononcière (Suppléante)  Mail : violainelaprononciere@gmail.com  

  MOYENNE GÉNÉRALE :                 12,62      MINI : 7,98   MAXI : 17,38 
Nb d’élèves dont la moyenne est < à 10 :  3 élèves Nb d’élèves dont la moyenne est > ou = à 13 :  10 élèves 

7 Félicitations :             2 Compliments :             6 Encouragements :          7 Avertissements travail :       0 Avertissements conduite :     

Enseignants présents (matière) :  
ANGLAIS : Mme DESSAUGE HELENE : plutôt agréable mais gros manque d’efforts et de travail 

personnel.  

En tant que PP : classe de collégiens. Petite tête de classe assez discrète et un bon groupe 

d’élèves attentistes un peu bavards et immatures. Lors de l’élection des délégués, des remarques 

sur bulletins… : grande immaturité ! 

 

ED.PHYSIQUE & SPORT : Mme FARDEAU ISABELLE : badminton  mitigé, escalade , séances 

très compliquées : horaires peu propices mais ATTENTION l’escalade est une activité qui nécessite 

plus de calme et d’attention pour la sécurité ! 

 

HISTOIRE GEOGRAPHIE EMC ENS. MORAL & CIVIQUE : Mme BELLENCONTRE KARINE : 

classe agréable mais un peu « jeune », des élèves immatures donc besoin d’être recadrés, surtout 

l’après-midi. Début d’année très inquiétant car des problèmes de compréhension, mais finalement 

reprise en main et progression au fil T1. Petite tête de classe.  

 

ESPAGNOL Mme FARENEAU NATHALIE : début d’année la une classe était dynamique à l’oral et 

remuante, difficile à mettre au travail mais amélioration nette, sauf un cas à voir au cas par cas.  

Globalement la classe s’est calmée et le travail à l’oral est plutôt positif, l’écrit est correct. Exigences 

supplémentaires par rapport au collège dont les élèves n’ont pas encore pris la mesure 

 

FRANCAIS : Mme CROIBIER AGNES : classe de « grands collégiens » : les attentes ne sont pas 

comprises pour la majorité, pas de méchanceté mais peu de faculté de concentration, peu 

d’autonomie. Il y a tout de même quelques élèves qui suivent bien. Cependant, ils se manifestent 

peu spontanément et ne sont pas moteurs. Besoin de beaucoup de temps d’explicitation des 

consignes pour assurer leur compréhension, grande hétérogénéité. C’est difficile d’avancer. 

 

MATHEMATIQUES : Mme DUJARDIN ALINE : certains sont en difficulté voire en très grande 

difficulté, certains ne font rien, d’autres rencontrent de réelles difficultés de compréhension. 

Globalement il n’y a pas de prise de conscience des attendus et enjeux de la seconde et du lycée. 

RAS pour écoute et attention même si un peu de bavardage. Le travail personnel est largement 

insuffisant pour beaucoup. Toute petite tête de classe avec participation mais ça ne fait pas boule 

de neige. Moyenne vraiment basse ! (Beaucoup de moyennes inférieures à 06/20 c’est très 

inquiétant) Attention ! 

SC.NUMERIQ&TECHNOL : Mme DUJARDIN ALINE : la grande récréation : bavardages 

(impression que devant l’ordi je parle comme je veux ! : pb d’immaturité) 

SCIENCES VIE & TERRE : Mme NABET CAROL : beaucoup de TP en T1, des activités dans 

lesquelles la classe s’est investie. 
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Bilan général de la classe : ALERTE sur le manque de travail et 

d’investissement pour une majorité ! Ceci est inquiétant en vue de l’orientation 

en fin de 2nd ! 
Il va y avoir une fermeture de certaines portes avec ces moyennes si basses, si fragiles : 

ATTENTION ! Il est URGENT de se mettre sérieusement au travail, de façon régulière et 

approfondie pour assurer une ORIENTATION réussie en fin de 2nde  

Problème de maturité : il est URGENT de réaliser le sens de sa présence en lycée ! 

Sentiment que beaucoup vivent sur leurs acquis mais ça ne passe plus au lycée 

 

Intervention des délégués élèves : 
Retours positifs pour la fin des cours à 13h le vendredi 1 semaine sur 2.  
Pas assez de temps pour déjeuner quand 1h seulement le lundi. 
Demande d’exercices facultatifs pour préparer les contrôles  
 

Bilan des questionnaires et intervention des parents  
Seulement 6 retours : globalement satisfaction de l’entrée au lycée, dans relations entre élèves et 

avec professeurs.   

Si difficultés, les familles considèrent que celles-ci sont entendues. Classe jugée calme ou agitée 

selon les réponses. 

Il y aura une info sur PRONOTE quand le prochain PP sera connu. 

 


